



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

Υπουργείο Κλιματικής Κρίσης  
και Πολιτικής Προστασίας



## Δελτίο Τύπου

### Σε Δυτική Ελλάδα και Πελοπόννησο ο Ευ. Τουρνάς – Ευρεία σύσκεψη στην Πάτρα με Διοικητές Πυροσβεστικών Υπηρεσιών

Παρασκευή, 16 Ιουνίου 2023

Με περιοδεία του Υπουργού Κλιματικής Κρίσης και Πολιτικής Προστασίας **Ευάγγελου Τουρνά** στη Δυτική Ελλάδα και την Πελοπόννησο συνεχίστηκε σήμερα ο κύκλος των συσκέψεων με Διοικητές Πυροσβεστικών Υπηρεσιών και των επισκέψεων σε Πυροσβεστικές Υπηρεσίες, στο πλαίσιο της τρέχουσας αντιτυρικής περιόδου.

Ο Υπουργός Κλιματικής Κρίσης και Πολιτικής Προστασίας προήδρευσε ευρείας σύσκεψης στην Πάτρα, με τη συμμετοχή του Συντονιστή Επιχειρήσεων Πελοποννήσου, Δυτικής Ελλάδας και Νήσων, Υποστράτηγου **Νικόλαου Ρουμελιώτη**, του Διοικητή ΠΕ.Π.Υ.Δ. Δυτικής Ελλάδας, Αρχιπύραρχου **Χριστόφορου Μπόκα**, του Διοικητή ΠΕ.Π.Υ.Δ. Πελοποννήσου, Αρχιπύραρχου **Δημήτριου Γεωργανά**, του Διοικητή ΔΙ.Π.Υ.Ν. Ηλείας, Αρχιπύραρχου **Βασιλείου Σολδάτου**, καθώς και των Διοικητών ΔΙ.Π.Υ.Ν. Αχαΐας, Αιτωλοακαρνανίας, Αρκαδίας, Μεσσηνίας, Αργολίδας, Λακωνίας και Κορινθίας. Διαδικτυακά συμμετείχαν, επίσης, στη σύσκεψη οι Διοικητές ΔΙ.Π.Υ.Ν. Κεφαλληνίας και Ζακύνθου, ενώ φυσική παρουσία είχαν ακόμη οι Διοικητές της 6ης ΕΜΑΚ, της 6<sup>ης</sup> ΕΜΟΔΕ και του Περιφερειακού Κέντρου Επιχειρήσεων (ΠΕ.Κ.Ε.) Δυτικής Ελλάδος.

Κατά τη σύσκεψη, που είχε στόχο την αποτελεσματικότερη πυροπροστασία της ευρύτερης περιοχής των δύο Περιφερειών και πραγματοποιήθηκε στο νέο κτήριο όπου θα εγκατασταθεί η 6η ΕΜΟΔΕ, συζητήθηκε ο **στρατηγικός και επιχειρησιακός σχεδιασμός** και διαπιστώθηκαν το **αξιόμαχο των Πυροσβεστικών Υπηρεσιών και ο υψηλός βαθμός της επιχειρησιακής τους ετοιμότητας**, ενώ επί τάπητος τέθηκαν θέματα **συντονισμού και συνεργασίας του Σώματος με όλους τους εμπλεκόμενους φορείς**.

Στο πλαίσιο της περιοδείας του σε Δυτική Ελλάδα και Πελοπόννησο, ο κ. Τουρνάς επισκέφθηκε την έδρα της 6ης ΕΜΑΚ, την προσωρινή έδρα της 6<sup>ης</sup> ΕΜΟΔΕ, το ΠΕ.Κ.Ε. Δυτικής Ελλάδος και τις εγκαταστάσεις του Πεζοπόρου Τμήματος ΠΕ.Π.Υ.Δ. Δυτικής Ελλάδος. Ακόμη, πραγματοποίησε επισκέψεις στον 1ο Πυροσβεστικό Σταθμό Πατρών, καθώς και στην Πυροσβεστική Υπηρεσία Κορίνθου.

Υπουργείο Κλιματικής Κρίσης και Πολιτικής Προστασίας

Λεωφ. Κηφισίας 37-39, 15123 Μαρούσι

Τηλ: 213 1510186/176/190/969/978, Fax: 213 1510182, E-mail: [press@civilprotection.gr](mailto:press@civilprotection.gr)

[civilprotection.gov.gr](http://civilprotection.gov.gr)

Twitter: @GSCP\_GR, Facebook: @CivilProtectionGreece, Instagram: civilprotectiongreece

Σε όλους τους σταθμούς της περιοδείας του, ο Υπουργός Κλιματικής Κρίσης και Πολιτικής Προστασίας είχε **συναντήσεις με στελέχη του Πυροσβεστικού Σώματος**, με τα οποία συζήτησε για υπηρεσιακά και επιχειρησιακά θέματα και τα ευχαρίστησε για την προσφορά τους, την αφοσίωσή τους στο καθήκον και τον υψηλό επαγγελματισμό που επιδεικνύουν σε κάθε περίπτωση.

Κάνοντας αναφορά στις υψηλές και δύσκολες απαιτήσεις της αντιπυρικής περιόδου, ο **Ευάγγελος Τουρνάς** **είπε απευθυνόμενος στις Πυροσβέστριες και τους Πυροσβέστες:** «Παραμένουμε σε εγρήγορση γιατί η 'καρδιά' της αντιπυρικής περιόδου είναι μπροστά μας και ο κίνδυνος για ένα δύσκολο καλοκαίρι είναι υπαρκτός. Η συνεισφορά σας στη μεγάλη εθνική προσπάθεια για άμεση και αποτελεσματική διαχείριση πυρκαγιών είναι ανυπολόγιστη. Στις όποιες δύσκολες μάχες κληθείτε να δώσετε -όπως και σε κάθε μάχη που δίνετε για την προστασία της ανθρώπινης ζωής, των περιουσιών και του φυσικού μας πλούτου- είμαστε και θα είμαστε δίπλα σας!».